

દાહોદના ડોકી મેદાન ખાતે વડાપ્રધાને જંગી જનમેદનીને સંબોધી



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, મધ્ય ગુજરાતના આદિવાસી બાહુલ્ય ધરાવતા દાહોદ જિલ્લામાં વિશાળ જનમેદનીની વચ્ચે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ચૂંટણી સભાને સંબોધી હતી અને ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા જાહેર કરાયેલા ઉમેદવારો તરફે જંગી મતદાન કરી પૂનઃ ભુપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વ વાળી ભાજપ સરકારને વિજય બનાવવા જનમેદનીને અપીલ કરી હતી.

દાહોદ ખાતે ચૂંટણી સભા કરવા આવેલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના કાર્યક્રમના આગમનને લઈ છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસથી

સ્વાગત કર્યા બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાની ચૂંટણી સભા સંબોધવાની શરૂ કરી હતી. લગભગ ૩૬ મિનિટ જેટલી ચાલેલી આ જનસભામાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તેમના પ્રારંભિક દિવસોમાં વિતાવેલા દિવસોને યાદ કર્યા હતા. ત્યારબાદ તેઓએ સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ આદિવાસી વિસ્તારના છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચાડવાનો હિસાબ આપ્યો હતો. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાની વિધાનસભામાં પ્રારંભિક દિવસોમાં પેરેલ ખાતે તેમજ ઝાલોદ ખાતે વિતાવેલા સંઘર્ષમય

જાહેર કરાયેલી સુવિધાઓ, સહીત યોજનાકીય લાભો આદિવાસી બાહુબલી ધરાવતા દાહોદ જિલ્લામાં પહોંચાડી પોતાના સંઘર્ષ સમય દિવસોમાં દાહોદ ખાતે વિતાવેલા દિવસોમાં ત્રણ અદા કર્યું તેમ કહ્યું હતું. આ તબક્કે પીએમ મોદીએ કોંગ્રેસ ઉપર કટાક્ષ કરતાં કીધું હતું કે, એક ભાઈ પદ માટે ચાત્રા કાઢી રહ્યો છે. ચાત્રા કાઢવાઓની કશું ના થાય. કોંગ્રેસ સરકારે વર્ષો સુધી સત્તા ભોગવી છે. તાલુકા પંચાયતની માંડી દિલ્હીની ગાદી સુધી કોંગ્રેસ સત્તા પર રહી છે, પરંતુ તેઓએ આદિવાસીનો ક્યારેય ભલું કર્યું નથી.

સ્થાન ન મળ્યું હોય પરંતુ અમારી સરકાર આદિવાસી સમાજની અંતર સમજી બનાવવા કાર્યો કર્યા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાની આગવી શૈલીમાં તેઓએ મતદારોને રીજવવા કહ્યું હતું કે, તમારા વિસ્તારમાં નાનાથી મોટો થયો છું. જનતા જનાઈન જ મારાં ઈશ્વર છે. તેમના દર્શન તેમજ આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કરવા હું આજે આ ઘરા પર આવ્યો છું. ત્યારે તેમને મતદારોને અપીલ કરતાં કહ્યું હતું કે, આગામી પાંચમી ડિસેમ્બરના રોજ લોકશાહીના પર્વે ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં મતદાન કરી અગાઉના તમામ રેકોર્ડ તોડી

દાહોદ નગરપાલિકાની વિરોધપક્ષની બે મહિલા કાઉન્સિલરોનો પક્ષપલટો

દાહોદ, તા.૨૩ દાહોદ નગરપાલિકાની વિરોધ પક્ષની બે મહિલા કાઉન્સિલરોએ પક્ષ પલટો કરી ભાજપની પાટલી પર બેસવાનો નત્તો ભણી દેતા દાહોદ નગરપાલિકાને કોંગ્રેસ મુક્ત બનાવવાના ભાજપના સપના રોગાઈ ગયા છે. જ્યારે વિરોધ પક્ષમાંથી પાટલી બદલી ભાજપની પાટલી પર બેસી જનારા એક મહિલા સહિત ત્રણ કાઉન્સિલરોને આ સમાચાર લખાય છે. ત્યાં સુધી ભાજપે પોતાની શરત પૂરી ન થતા ભાજપમાં વિવિધ પ્રવેશ ન આપતા તેઓનો બાવાના બેઉ બગડચા જેવો ઘટ થયાની ચર્ચાઓ સમગ્ર દાહોદ શહેરમાં આજે ટોક ઓફ ધ ટાઉન બનવા

જોરશોરથી ચાલતી ચર્ચાઓ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં કમલમ શરત મુજબ આ સમાચાર લખા મુજબ દાહોદ નગરપાલિકાના ૩૬ કાઉન્સિલરો પૈકી ૩૧ કાઉન્સિલરો ભાજપના છે અને પાંચ કાઉન્સિલરો કોંગ્રેસના છે. આવા સમયે ભાજપના ૩૧ કાઉન્સિલરો પૈકીના મોટા ગજાના એક કદાવર કાઉન્સિલરને દાહોદ નગરપાલિકા કોંગ્રેસ મુક્ત બનાવવાના અભરખા જાગ્યા હતા. અને કોંગ્રેસના કાઉન્સિલરો સાથે સંપર્કો વધારી પાટલી બદલવા માટે સમજાવવાના પ્રયાસ આદરવામાં આવ્યા હતા અને પાંચ કાઉન્સિલર પૈકી કોંગ્રેસના ત્રણ કાઉન્સિલરોને પાટલી બદલવા માટે મનાવી લેવામાં સફળ થયા હતા. તે ત્રણેને ચર્ચા કરવા માટે

વિધાનસભા ચૂંટણીમાં દાહોદ અલીરાજપુર પોલીસે ૬ ચેક પોસ્ટો ઉપર ૭૭૭ કેસો દાખલ કરાયા

દાહોદ, જિલ્લામાં ચૂંટણીને અનુલક્ષીને દાહોદ જિલ્લા પોલીસ તેમજ મધ્યપ્રદેશની અલીરાજપુરની પોલીસ દ્વારા બોર્ડર વિસ્તારોમાં ચૂંટણી સમયે કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે બેઠકો યોજવામાં આવી હતી. ત્યારે અલીરાજપુર પોલીસ દ્વારા દાહોદ જિલ્લાની ૦૬ બોર્ડર વિસ્તારમાં ચેક પોસ્ટો ઉભી કરવામાં આવી છે. અલીરાજપુર પોલીસ અને દાહોદ પોલીસ દ્વારા અત્યાર સુધી ૭૭૭ કેસો દાખલ કરવામાં આવ્યાં છે. જેમાં પોલીસે ૮૦ લાખ ઉપરાંતના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે ૧૭ વાહનો

કબજે કરી પ્રોહીના બનાવમાં અત્યાર સુધી કુલ રૂ.૧.૪૦ કરોડનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. આ ઉપરાંત પોલીસે વોરંટ બજાવણી, હથિયારો જમા કરવા, નાસતા ફરતા આરોપીઓને ઝડપી પાડવા વિગેરે જેવી કામગીરી કરવામાં આવી છે.

ગુજરાતની વિધાનસભાની ચૂંટણી જાહેર થતાં દાહોદ જિલ્લામાં પણ ચૂંટણીનો માહોલ ગરમાયો છે. તેવા સમયે દાહોદ જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચૂંટણી સમયે કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તેમજ ચૂંટણી પ્રક્રિયા શાંતિમય વાતાવરણમાં સંપન્ન થાય તેવા હેતુસર દાહોદ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા

કોરોના બાદ પ્રથમ વખત કપલ મેરેથોનનું થયું આયોજન

સુરત, સુરત શહેરના અવધ યુટોપિયા દ્વારા કોરોના કાળ બાદ પ્રથમ વખત કપલ મેરેથોન દોડનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દોડની સાથે અન્ય મનોરંજક એક્ટિવિટી પણ કરવામાં આવી હતી. આ મેરેથોન દોડમાં એક હજાર જેટલા મેરીડ કપલે ભાગ લીધો હતો. ઋચ્યા ઓગલે અને લક્ષ્મી અરોરાએ જણાવ્યું હતું કે, કલબ દ્વારા દરેક મેમ્બરો માટે વિવિધ એક્ટિવિટીનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે. જેમાં મેરેથોન દોડ પણ સામેલ હોય છે. આ વખતે ત્રીજી વખત કપલ મેરેથોન

દે.બારીયા સમડી સર્કલ પાસે પાણીની મેન પાઈપમાં લીકેજનું સમારકાર કરવા માટે એક સપ્તાહથી ખાડો ખોદીને મૂકી રાખતાં હાલાકી



તસ્વીર : મો.હુસૈન મહારાણી, દે.બારીયા

દે.બારીયા, દે.બારીયા નગર પાલિકાના પાણી પુરવઠા વિભાગના દ્વારા છેલ્લા એક સપ્તાહથી પાઈપ લીકેજના સમારકાર કરવા માટે મસમોટો ખાડો ખોદીને રાખી મુકતા અવરજવર કરતી આમ જનતાને હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. તેમજ આસપાસ બે ખાનગી હોસ્પિટલો આવેલ હોવાથી દર્દીઓને હાલાકી વેઠવી પડે છે. શહેરના મુખ્ય રસ્તાના ચાર રસ્તાની ચોકડી હોવાથી ટ્રાફિકની સમસ્યા વધુ માથાનો દુઃખાવો બની છે. જે ખાડો પાઈપના સમારકાર માટે ખોદી રાખ્યો છે. તે ૧૦ થી ૧૫ ફુટ ઉંડો છે. તે ખાડાની આસપાસ કોઈ જ પ્રકારનો ચેતવણી બોર્ડ અથવા સમારકારની

રાજકોટમાં ગુંદાળા પાટીયા નજીક ટ્રકમાંથી વિદેશી દારૂનો જંગી જથ્થો ઝડપાયો

રાજકોટ, ગુજરાતની ચૂંટણીમાં મતદાનની તારીખ નજીક આવી રહી છે તેમ તેમ બિનહિસાબી નાણા અને દારૂનો જથ્થો મોટી સંખ્યામાં ઝડપાઈ રહ્યો છે. સુરતમાં લાખોની કેશ ઝડપાઈ હોવાના અહેવાલ બાદ રાજકોટમાં એરપોર્ટ પોલીસે મોટી કાર્યવાહી કરતા ગુંદાળા પાટીયા નજીકથી ૪૪૮ પેટી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે કુલ ૫,૩૮૮ બોટલ વિદેશી દારૂનો જથ્થો પકડ્યો હતો અને કુલ રૂ.૩૧ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ટ્રક ડ્રાઈવરની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી તેમજ તેની પૂછપરછ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ અંગેની પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર એરપોર્ટ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ કર્મીઓ બામખોરબં ચેક પો.સ્ટેથી આગળ ગુંદાળા ગામના પાટીયા ખાતે વાહન ચેકીંગમાં હતા તે

ઝાલોદના થેરકા ગામે ત્રણ માસથી ટીસીના અભાવે ખેડુતોને પરેશાની

ઝાલોદ, થેરકા ગામના માળ ફળિયામાં ઉદ્ભવેલ સિંચાઈ પાઈપલાઈન ઉપરની વીજ કનેક્શનની ટી.સી. અજાણ્યા ચોરો દ્વારા તોડીને અંદરના સરસામાનની ચોરી કરવામાં આવી હતી. ખેડુતો દ્વારા પોલીસ અને એમજીપીસીએલમાં લેખિત જાણ કરવામાં આવી હતી. સુઆત કરવા છતાં પણ એમજીપીસીએલ તંત્ર દ્વારા ૩ માસથી ટી.સી.નાં ખામીમાં અભાવે ખેડુતોની પાક માટેની નિષ્ણતની કામગીરી અટકી પડી છે. આપતા ખેડુતોને પાક લેવામાં હાલમાં શિયાળુ પાકની સીઝન ચાલી રહી છે. જેથી ખેડુતો દ્વારા ખેતરમાં ત્યારે સિંચાઈ પાઈપલાઈન વીજ કનેક્શનની ટી.સી.ન નાંખાતા ખેડુતોને હાલાકી ભોગવવી પડી રહી છે. તેમજ આ ગંભીર મામલે પોલીસ વિભાગ અને એમજીપીસીએલને લેખિત/મૌખિક જાણ કરવા છતાં પણ કોઈપણ પ્રકારની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં ન આવતા ખેડુતોમાં ભારે રોષની લાગણી જોવા મળી હતી. સાથે ટી.સી.રિપેર કરીને ચાલુ કરવા માટે અનેકવાર કચેરીના ધરમથકકા ખાવા છતાં પણ ઝાલોદ એમજીપીસીએલ કચેરીના અધિકારીઓ દ્વારા સંતોષકારક જવાબ કે કામગીરી કરવામાં ન આવતા ખેડુતોને પાક લેવામાં મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે તેમ છે. ત્રણ માસ થયા હોવા છતાં પણ નવી ટી.સી.નાંખવાની કાર્યવાહીને ધ્યાને ન લેતા પાક નિષ્ફળ જવાની ભિતી સર્જાઈ છે.

ફતેપુરાના ઢંઢેલા ગામે ચાંદલાવિધીમાં પૈસા ઓછા પડતા ચાર ઈસમોએ મારમારી ઈજાઓ કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના ઢંઢેલા ગામે ચાંદલાવિધીના પૈસા ઓછા પડવા બાબતે ચાર ઈસમોએ ભેગા મળી બે જણાને લાકડી વડે તેમજ ગડદાપાટ્ટનો માર મારી શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ઘમકી આપતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

પડતાં ગામમાં રહેતાં ઈનેશભાઈ વિરાભાઈ પારગી, સતીશભાઈ બુભાઈ પારગી, નીલેશભાઈ ઈનેશભાઈ પારગી અને ઈનેશભાઈ વિરાભાઈ પારગીનાઓએ વિનોદભાઈ અને અનીલભાઈને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે, તમો ચાંદલાવિધીના ૪,૦૦૦ રૂપિયા ખાઈ ગયાં છો, તેમ કહી એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ વિનોદભાઈને અને અનીલભાઈને લાકડી વડે તેમજ ગડદાપાટ્ટનો માર મારી શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ઘમકી આપી હતી. આ સંબંધે ઈજાગ્રસ્ત વિનોદભાઈ વીરાભાઈ પારગીએ ફતેપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા કલેક્ટર કચેરી બહાર ધરણા કરતાં આદિવાસી સમાજના લોકોનું આવેદન જીલ્લા કલેક્ટરે સ્વીકારી કાર્યવાહીની ખાત્રી આપી

ગોધરા, શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામે આદિવાસી સમાજના વ્યક્તિ ઉપર ભરવાડ સમાજના વ્યક્તિ દ્વારા હુમલો કર્યો હતો. આદિવાસી સમાજના વ્યક્તિ ઉપર થયેલ હુમલાના બનાવમાં કાર્યવાહી કરવા માટે જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે રેલી સ્વરૂપે આદિવાસી સમાજ પહોંચી જીલ્લા કલેક્ટરે આવેદન ન સ્વીકારવામાં આવતાં કલેક્ટર કચેરીએ ધરણા ઉપર ઉતર્યા હતા. આજરોજ જીલ્લા કલેક્ટર દ્વારા કલેક્ટરે આવેદન સ્વીકારી કાર્યવાહીની ખાત્રી સાથે નાયબ પોલીસવડાએ મારામારીના કિસ્સામાં કાર્યવાહી કરવાની ખાત્રી આપાઈ હતી.



શહેરા તાલુકાના ભુરખલ ગામે આદિવાસી સમાજના દંપતિ ઉપર ભરવાડ સમાજના ઈસમો દ્વારા હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. ભુરખલ ગામે ગર્ભવતી મહિલા અને પતિ ઉપર હુમલાના કિસ્સામાં કાર્યવાહી નહિ કરતા આદિવાસી સમાજના લોકો ગોધરા જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે આવેદન આપવા માટે પહોંચ્યા હતા અને જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન લેવાનો આગ્રહ સાથે કલેક્ટર કચેરીમાં ચક્રાક્રમ કર્યા હતા અને જીલ્લા કલેક્ટર દ્વારા આદિવાસી સમાજના લોકોની પીડા નહિ સમજી આવેદન નહી લેતા જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી બહાર ધરણા ઉપર બેઠા હતા. આખરે ત્રીજા દિવસે પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટર દ્વારા આદિવાસી સમાજના લોકોનું આવેદનપત્ર સ્વીકારીને કાર્યવાહીની ખાત્રી આપી હતી. સાથે જીલ્લા નાયબ પોલીસવડા એ આદિવાસી સમાજના આગેવાનોને મારામારીના કિસ્સામાં ઈસમો સામે યોગ્ય કાર્યવાહીની ખાત્રી આપવામાં આવી છે. તેમ છતાં આદિવાસી સમાજના લોકોએ આંદોલન હજી ચાલુ રાખ્યું છે.

ગોધરા વિધાનસભા બેઠકના AIMIMના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે ઔવેસીએ સભાને સંબોધી



ગોધરા, ગોધરા વિધાનસભા બેઠક ઉપર એ.આઈ.એમ.આઈ.એમ.ના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે ઔવેસી ગોધરા વ્હોરા ગ્રાઉન્ડ ખાતે જાહેર સભા સંબોધી ઉમેદવારને વિજેતા બનાવવા આહવાન કર્યું. ગોધરા વિધાનસભા બેઠક ઉપર એ.આઈ.એમ.આઈ.એમ.ના ઉમેદવાર મુક્તી હશન કાયબા એ ઉમેદવારી કરી છે. ત્યારે પક્ષના ઉમેદવાર માટે જાહેર સભા માટે એ.આઈ.એમ.આઈ.એમ.ના ઔવેસી ગોધરાના વ્હોરા ગ્રાઉન્ડ ખાતે આવ્યા હતા. ઔવેસીની જાહેર સભામાં મોટી સંખ્યામાં જનમેદની ઉમટી હતી. ઔવેસી દ્વારા ગોધરા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ઉમેદવાર મુક્તી હશન કાયબાને મત આપવા માટે આહવાન કર્યું હતું. સાથે ભાજપ, કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી ઉપર આક્રા પ્રહાર કર્યા હતા.

આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી સંદર્ભે ગોધરા BRGF હોલ ખાતે ઓબ્ઝર્વરઓની હાજરીમાં માર્ગદર્શન તાલીમ આપવામાં આવી



ગોધરા, આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી પ્રક્રિયા સુચારુ, શાંતિપૂર્ણ અને સુવ્યવસ્થિત રીતે પરિપૂર્ણ કરવામાં આવે, તે માટે માર્ગદર્શન તરીકેની ફરજો-કામગીરી અંગે વિસ્તૃત સમજણ આપી હતી. આ તાલીમમાં જનરલ ઓબ્ઝર્વર શક્તિસિંહ રાહોર, દેબાજ્યોતિ દત્તાએ ઉપસ્થિત રહી, પ્રશ્નોત્તરી દ્વારા માર્ગદર્શન સોંપવામાં આવેલી કામગીરી વિશે વધુ માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું.

કાલોલના નાંદરખા ગામે ગામની સીમમાં કુવામાં ખાબકેલ દિપડાનું રેસ્કયુ કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના નાંદરખા ગામની સીમમાં આવેલા એક ખેડુતના કુવામાં દિપડો પડી જતાં વનવિભાગની ટીમ દ્વારા રેસ્કયુ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

કુવામાંથી અંદર પડેલા કોઈ જંગલી પશુના બરાડવાનો અવાજ આવતા કુવામાં જતા અંદર એક દિપડો હોવાની જાણ થઈ હતી. કુવામાં પડી ગયેલા દિપડાને જોવા માટે લોકોના ઉમટી પડ્યા હતા. નાંદરખા ગામની સીમને જોડતું જંગલ છે. જેથી કુવામાં દિપડો પડી ગયો હોવાની ઘટના અંગે ગ્રામજનો વેજલપુર સ્થિત વનવિભાગને જાણ કરતા

વનવિભાગની ટીમ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી હતી. જ્યાં વનવિભાગની ટીમ દ્વારા કુવાની ઉંડાઈનું અને દિપડાની સ્થિતિ અંગે અવલોકન કરી જરૂરી સાધન સામગ્રી સાથે કુવામાં પાંજરું ઉતારીને દિપડાને સલામત રીતે બહાર કાઢવાની બચાવ કામગીરી હાથ ધરી હતી. દિપડાને સલામત રીતે બહાર કાઢવાના સમગ્ર રેસ્કયુ ઓપરેશન દરમિયાન

વનવિભાગની ટીમ દ્વારા ત્રણ/ ચાર કલાકની ભારે ભારે જહેમતભરી રીતે દિપડાને પાંજરામાં પુરવાની કામગીરી હાથ ધરી હતી. તેમ છતાં કુવામાં પાણી હોવાથી અંદરના ભાગમાં આવેલા ખડકની ધાર પર દિપડો ચઢી જતાં પાંજરામાં આવી શક્યો ન હતો. જેથી બચાવ કામગીરી સાંજ પડવા સુધી ચાલી હતી.

વાઘોડિયા-ડબોઈ રિંગ રોડ પર એક સોસાયટીમાં ૧૨ લાખની મત્તા ચોરી કરીને તસ્કરો ફરાર

વડોદરા, વડોદરા શહેરના વાઘોડિયા ડબોઈ રિંગ રોડ પર આવેલી વૈષ્ણવ કુટીર સોસાયટીમાં ત્રણકેલ અજાણ્યા તસ્કરો ધોળા દિવસે ગણતરીની મિનિટોમાં સોના-ચાંદીના ઘરેણા અને રોકડ રકમ સહિત લાખોની ચોરી કરી ફરાર થઈ જતા ચક્રાચર મચી ગઈ છે. વડોદરા શહેરમાં દિન પ્રતિદિન તસ્કરો ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપી પોલીસ પેટ્રોલિંગ સામે પડકાર ફેંકી રહ્યા છે. બેખોફ તસ્કરો હવે ધોળા દિવસે પણ ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપતા ખચકાતા નથી. વડોદરા શહેરના વાઘોડિયા ડબોઈ રિંગ રોડ ખાતે આવેલી વૈષ્ણવ કુટીર સોસાયટીમાં રહેતા હર્ષદકુમાર સોલંકી ખાનગી કંપનીમાં નોકરી કરે છે. જ્યારે તેમની પત્ની શિક્ષિકા તરીકેની ફરજ બજાવે છે. સાંજે દંપતિ જોબ પર હતા અને દીકરી કોલેજ જવા માટે નીકળી હતી. અજાણ્યા તસ્કરો બંધ મકાનનો લાભ ઉઠાવી માત્ર ૨૦ મિનિટના સમયગાળામાં અંદાજે ૧૫

તોલા સોનું, અઢી કિલો ચાંદી અને રોકડા ૧૨ હજાર સહિત ૧૨ લાખ ઉપરાંતની મત્તા ચોરી નાસી છૂટ્યા હતા. આ બનાવની જાણ થતાં વાડી પોલીસ મથકનો કાર્ફો ઘટના સ્થળે દોડી ગયો હતો. પોલીસે ફરિયાદના આધારે તસ્કરો વિરુદ્ધ ચોરીનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મકાન માલિક કલ્પનાબેન સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, મારી દીકરી ટ્યુશન સાંજે ટ્યુશન જવા નીકળી હતી અને દીકરો ઘરે આવ્યો, તેની વચ્ચે જ ઘરમાં ચોરી થઈ છે. થોડા દિવસ પહેલા ઘરમાં લગ્ન હોવાથી ચાંદી ખરીદી હતી. તે પણ ચોરાઈ ગઈ છે. મકાન માલિક હર્ષદકુમાર સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, તસ્કરોએ ઘરમાં ધૂસીને સોના-ચાંદી સહિતનો તમામ સામાન ચોરીને ફરાર થઈ ગયા હતા. ડોળ સ્કવોડે આલીને કામગીરી શરૂ કરી છે. તસ્કરો મારીમાંથી ઘરમાં ધુસ્યા હતા અને બેડરૂમમાં રાખેલી તિજોરીમાંથી ચોરી કરીને તસ્કરો ભાગી ગયા હતા.

શહેરા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં CISFના જવાનોની ફ્લેગ માર્ચ ચોજ



શહેરા, આ ફ્લેગ માર્ચ મંગલપુર તેમજ આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ફરીને સીઆઈએસએફના જવાનો ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ વાકેફ થયા હતા. જ્યારે તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારના માર્ગ પર ફ્લેગ માર્ચ યોજાતા પ્રજાજનોમાં કુતુહલ અને આશ્ચર્ય વિવિધ વિસ્તારમાં નીકળી હતી.

હાલોલ ખાનગી સરસ્વતી સ્કુલમાં મેનેજમેન્ટની કામગીરી સંભાળતા સરકારી શાળાના શિક્ષકો સામે માત્ર તપાસનું નાટક કરી આખા પ્રકરણને દબાવવાના પ્રયાસો

હાલોલ, સરકારી પ્રાથમિક શાળા અભેટવાનાં પ્રાથમિક શિક્ષક ગુણવંત પટેલ તથા વિદુલપુરા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક વીરેન જોશીએ છેલ્લા છ મહિનાથી પોતાની સરકારી શાળાની નોકરી લાખો રૂપિયાનો પગાર લઈ કરતા ન હોય અને હાલોલની ખાનગી શાળા સરસ્વતી વિદ્યામંદિરનાં મેનેજમેન્ટની કામગીરી પોતાની પત્નીઓના નામે પ૦ ટકાના કરાર કરીને કરી રહેલ છે. જેની પંચમહાલ સમાચારએ સીલસીલાબંધ વિગતો પ્રકાશિત કરતાં રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગની

સુચનાથી જીલ્લા શિક્ષણાધિકારી હરકતમાં આવતા તાત્કાલિક તપાસ કરવાની કાર્યવાહી કરેલ તથા પ્રાથમિક શિક્ષકોના અને ટ્રસ્ટીઓનાં જવાબો લેવામાં આવેલ, પરંતુ અમોને આધારભૂત રીતે જાણવા મળેલ છે કે આ પ્રાથમિક શિક્ષકો (૧) ગુણવંત પટેલ (૨) વીરેન જોશી લુણાવાડાના શિક્ષણ સંઘનાં તથા રાજકીય વગ ધરાવતા હોઈ તેના જોરે હાલમાં પણ આ સરસ્વતી વિદ્યામંદિર ખાનગી શાળામાં મેનેજમેન્ટની કામગીરી વિનોદરાવ જેવા કડક શિક્ષણ સચિવનો ડર રાખ્યા પિના બિન્દાસ્ત પહો હાલમાં પણ આ

શાળામાં પોતાના એજન્ટ શિક્ષક કે જે બી.એડ.ની લાયકાત પણ ધરાવતા નથી. તેને ગુજરાતી માધ્યમનો પ્રિન્સીપાલ બનાવેલ છે. તેના દ્વારા હાલમાં પણ ખાનગી સ્કુલના રેકર્ડ, જી.આર., અમોને રોજ રોજના પીરીયડ ટાઈમ ટેબલ તથા એકે એક બાબતોનું રેકર્ડ સ્કુલની બહાર વીરેન જોશીના ઘરે લઈ જઈને ઘરેથી તેમના એજન્ટ શિક્ષક જીગ્નેશ પટેલ દ્વારા સ્કુલ મેનેજમેન્ટની ગેરકાયદેસર કામગીરી હાલમાં પણ વીના રોક ટોક ટ્રસ્ટીઓના મેળાપીપણાથી ખાનગી સ્કુલ મેનેજમેન્ટની કામગીરી (૧) ગુણવંત પટેલ,

પ્રાથમિક શિક્ષક-અભેટવા (૨) વીરેન જોશી, પ્રાથમિક શિક્ષક-વિદુલપુરા કરી રહેલ છે. જે ખુબજ ચોકાવનારી તથા તાલુકા જીલ્લામાં શિક્ષણનું સ્તર કેટલું ખાડે ગયેલ છે. તેનો જીવંત જાગતો પુરાવો છે તથા એવું લાગી રહ્યું છે કે ટ્રસ્ટીઓએ પણ આ શિક્ષકોને બચાવવાના નિવેદન આપેલ છે અને પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીની કચેરી પણ તપાસનું નાટક કરીને આ દોષિત પ્રાથમિક શિક્ષકોને બચાવીને આ આખા પ્રકરણનું ભીનું સંકે લવાની કાર્યવાહી કરવાનું ચિત્ર ઉપસ્થું છે. જે ખુબજ ગંભીર બાબત છે.

કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના NSSના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા એન્ટી રેગિંગ જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોધરા, શ્રી સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના એનએસએસ દ્વારા એન્ટીરેગિંગ અવેરનેસ પ્રોગ્રામ કોલેજના યુવા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ બેનરોનું પ્રેઝન્ટેશન કરી રેગિંગ અંગે વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કર્યા હતા તથા કોલેજમાં એન્ટીરેગિંગ સમિતિની જે રચના કરેલી છે. તેના દ્વારા જો કોઈ વ્યક્તિ પકડાશે તો એને કઈ કઈ સજા થઈ શકે છે. તેની વિસ્તૃત જાણકારી પણ આપવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંચાલન એનએસએસના પીઓ ડો. અરૂણસિંહ સોલંકી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ઘોઘંબાના નાથપુરા ગામે ખેતરમાં વાવેલ લીલા ગાંજાનો ૧૨ કિ.ગ્રા.ના જથ્થા સાથે ઈસમ ઝડપાયો

ગોધરા, પંચમહાલ એસ.ઓ.જી.પોલીસ દ્વારા ઘોઘંબા તાલુકાના નાથપુરા ગામે ખેતરમાં ઉગાડેલા લીલા ગાંજાના છોડ (૧૨ કિ.ગ્રા.)જેની કિ.રૂ.૧.૨૦ લાખ ઉપરાંતના મુદ્દામાલ સાથે એક આરોપીને ઝડપી પાડી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ખેતરમાં બનાવેલા રહેણાંક ઘર પાસે ગાંજાના છોડ ઉગાડવામાં આવ્યા છે. પોલીસ દ્વારા આરોપીને સાથે રાખી ખાતમી મુજબના ખેતરમાં તપાસ હાથ ધરતા છાપરાના પાછળના ભાગે લીલા ગાંજાના વનસ્પતિજન્ય કુલ જ છોડ મળી આવ્યા હતા. પોલીસ દ્વારા છોડનું વજન કરાતા ૧૨ કિ.ગ્રા.થવા પાખુ હતુ. જેની કિ.રૂ.૧.૨૦ લાખ ઉપરાંતની થતી હોય પોલીસે આરોપીને ઝડપી પાડી તેની વિરુદ્ધ રાજગઢ પોલીસ મથકે એ.ડી.પી.એસ.મુજબનો ગુનો રજીસ્ટર કરવામાં આવ્યો હતો.

દિલ્હીમાં ક્રિક બોક્સિંગની ટુર્નામેન્ટમાં વડોદરાની યુવતીએ ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો

વડોદરા, તાજેતરમાં નવી દિલ્હીના તાલકટોરા સ્ટેડિયમ ખાતે યોજાયેલી ઈન્ડિયન ઓપન ઈન્ટરનેશનલ ટુર્નામેન્ટમાં વડોદરાની ક્રિક બોક્સર મનીષા વાળાએ ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો હતો. ભારતીય ક્રિક બોક્સરોની કેટેગરીમાં તેણે ૧૦ પોઈન્ટ મેળવ્યા હતા. આ ટુર્નામેન્ટમાં ઉઝબેકિસ્તાન, જોર્ડન અને સાઉદી ક્રોશિયાના પ્લેયર્સ પણ ભાગ લીધો હતો. મૂળે ગીર સોમનાથ જિલ્લાની મનીષા વાળાએ શરૂઆતમાં ક્રિક બોક્સિંગની ટુર્નામેન્ટમાં વડોદરામાં લીધી હતી. ત્યારબાદ ભારતના દાર્જિલિંગ, દિલ્હી જેવા શહેર ઉપરાંત સિરિયા અને જોર્ડનમાં પણ જઈને તાલીમ લીધી છે. એમએસ યુનિવર્સિટીમાંથી ૨૦૧૦માં ગ્રેજ્યુએશન કર્યા બાદ તેણે મુંબઈની તાતા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ સોસિશલ સાયન્સિસમાંથી મેન્ટલ હેલ્થ વિષય

સાથે પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન કર્યું છે. તાજેતરમાં તેને નારી શક્તિ એવોર્ડ પણ એનાયત કરવામાં આવ્યો છે. મનીષા વાળાએ જણાવ્યું હતું કે, તે સ્કૂલમાં ખોખો-કબડીની સારી પ્લેયર હતી પણ કબડીમાં ક્રિક મારતાં ક્રિક અને પંચના કોમ્પિનેશન જેવા ક્રિક બોક્સિંગની મેં વડોદરામાં તાલીમ શરૂ કરી હતી. તે જિમ સહિત ક્રિક બોક્સિંગની દરરોજ ૨૫ થી ૩૦ કલાક પ્રેક્ટિસ કરે છે. ક્રિક બોક્સિંગની આગામી વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપ માટે હાલમાં તેયારી કરી રહી છે. તેના મતે હજી ગુજરાતમાં યુવતીઓ અને છોકરીઓ માટે ક્રિક બોક્સિંગ ક્ષેત્રે ઘણી શક્યતાઓ છે. હજી સારા કોચ વધુ ન હોવાથી કોચિંગમાં પણ પ્લેયર સારી કારકિર્દી ઘડી શકે છે. મનીષા હાલોલ ખાતેની એક કંપનીના ટ્રસ્ટમાં ફરજ બજાવે છે.

કાલોલ પાલિકાના વોર્ડ નં.૬ના કચેરા વિસ્તારમાં પીવાનું ગંદુ પાણી આવતા સ્થાનિકોમાં રોષ

કાલોલ, કાલોલ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૬માં આવેલા કચેરા વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી પીવાના પાણીની પાઈપલાઈનથી ગંદુ પાણી આવતું હોવાથી સ્થાનિક રહિશોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. અને દુર્ગમ મારતા પાણીનો પીવામાં કે ઘરવપરાશમાં પણ ઉપયોગમાં લઈ શકાતુ નથી. આ અંગે પાલિકાને વારંવાર ટેલિફોનિક રજુઆત/જાણ કરવામાં આવી હોવા છતાં પણ પાલિકા દ્વારા કામગીરી કરવાની જગ્યાએ આંખ આડા કાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. તથા

સ્થાનિક કોર્પોરેટરને પણ મોખિક અને ટેલિફોનિક જાણ કરવા છતાં પણ તેમના દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. આવા ગંદા પીવાનો ઉપયોગ કરવાથી વિસ્તારમાં પાણીજન્ય રોગચાળો ફાટી નીકળવાની દહેશત સેવાઈ રહી છે. પાલિકા કે કોર્પોરેટર દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી ન કરતા મહિલાઓ દ્વારા ગંદા પાણીની કુંડીઓ મીડીયા સમક્ષ બતાવી પાલિકા સામે ઉગ્ર આક્રોશ ઠાલવ્યો હતો. અને પાલિકા દ્વારા પાણીની લાઈનમાં આવતા ગંદા પાણીની સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવા માંગ કરી હતી.

ગોધરા ભુજરીની વાડી શિકારી મહોદામાં રહેતી પરણિતાને કાપી છે તેમ કહી ત્રણ તલાક આપી દેતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા ભુજરીની વાડી અશરફી મસ્જીદ પાસે શિકારી મહોદાની પરણિતાને પતિ અને સાસરીયાની ચઢામણીથી ગાળો આપી ગડદાપાટુનો મારમારી તું કાળી છે. અમારે બીજી બેરી લાગવાની તેમ કહી માનસીક ત્રાસ આપી ત્રણ તલાક આપી ગુન્હો કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા મહિલા પોલીસ મથકે નોંધાવા પામ્યો છે.

રજ્યા સીદ્દીક ભાગલીયા, ઈમર ફારૂક સીદ્દીક ભાગલીયા, આચશા સીદ્દીક ભાગલીયાની ચઢામણીથી સફીયાબેનને કોઈપણ વાંક વગર ગાળો આપી ગડદાપાટુનો મારમારી કહેલ કે, તું કાળી છે મને ગમતી નથી. મારે બીજી બેરી લાવવાની છે. તેમ કહી શારીરિક માનસીક ત્રાસ આપી અને સફીયાબેનના પતિએ તારે તારી બેરીને ઘરમાં લાવવાની નથી. તેને બીજી બેરી કરાવી આપીશું. તેવી ચઢામણી કરતાં યુનુસ અહેમદ ભાગલીયાએ ત્રણ તલાક આપી ગુન્હો કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરાના ટીમ્બા ગામની ૨૩ વર્ષીય મહિલા ૪ વર્ષના પુત્ર સાથે ઘરેથી નિકળી ક્યાંક ચાલી જતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ટીમ્બા ગામ થાણાવાળું ફળીયામાં રહેતી ૨૩ વર્ષીય મહિલા તા.૧૦ નવેમ્બરના રોજ ૪ વર્ષીય પુત્ર સાથે ઘરેથી નિકળી ગયેલ હોય આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

સવિતાબેન રમેશભાઈ બારીયા ઉ.વ.૩, મિત્રાજકુમાર રમેશભાઈ ઉ.વ.૪ વર્ષ ૫ માસ સાથે તા.૧૦ નવેમ્બરના રોજ પોતાના ઘરેથી બપોરના ૧૨ વાગ્યાની આસપાસ ઘરથી ક્યાંક નિકળીને ગુમ થયેલ હોય આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે રમેશભાઈ મનુભાઈ બારીયાએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

પીએમ આવાસ યોજનાનો સર્વેયર 40 હજારની લાંચ લેતા ઝડપાયો

ભુજ, પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત સહાય મેળવવા સર્વેયર દ્વારા લાંચની માંગણી કરાયાની એક જાગૃત નાગરિકે એસીબીને ફરિયાદ કરી હતી. એસીબીએ છટકું ગોઠવી આરોપીને રૂપિયા ૪૦ હજારની લાંચ લેતા રંગેલાઈ ઝડપી લીધો છે. ભુજ નગરપાલિકામાં ફરિયાદીએ પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના હેઠળ મકાન બનાવવા અરજ કરી હતી. જે કામ રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરાર આધારિત ધવલ એન્જિનિયરિંગના નિયત કરેલા સર્વેયર અધિન શાંતીલાલ પટેલને સોંપવામાં આવ્યું હતું. જે

નગરપાલિકાનો સીધો કર્મચારી ગણાય નહીં. આરોપીએ પીએમ આવાસ યોજના અંતર્ગત મળવા પાત્ર રૂપિયા ૩,૫૦,૦૦૦ ની સહાય મેળવવા ફરીયાદી પાસે રૂપિયા ૪૦ હજારની માંગણી કરી હતી. આ અંગે ફરિયાદીએ એસીબીનો સંપર્ક કરતા આરોપીને પકડી લેવા છટકું ગોઠવવામાં આવ્યું હતું. જેમાં એસીબીએ ભુજના નવા બસસ્ટેન્ડ નજીક આરોપીને રૂપિયા ૪૦ હજારની લાંચ લેતા રંગેલાઈ ઝડપી કરવામાં આવ્યો હતો. ગયેલ રકમ પરત અપાવી હતી. બનાવને પગલે એસીબીએ આરોપીને ડીટેઈન કરી પટેલને સોંપવામાં આવ્યું હતું. જે